
𝑎
1

3
= अंश ....... , हर ........ 

(b) 
7

9
= अंश ....... , हर ....... 

निम्न निन्न ंके अंश एवं हर बताइए -

निम्न निन्न ंका जनड़ कीनजए -

𝑎
1

3
+ 

7

3
=  .........

(b) 
7

9
+

5

9
= ........

𝑎
5

3
-

1

3
=  ..........

(b) 
4

9
-

2

9
= .........

निम्न निन्न ंका घटाव कीनजए -

हल कीनजए -

मााँ िे 1 रनटी के 4 समाि िाग नकये l उसमें से 3 िाग

ररया िे खा नलए तन ररया िे रनटी का नकतिा नहस्सा
खाया, निन् में बताइए ?

Weekly task-W6 Level 2
अभ्यास के लिए सवाि 

नमनित निन्न ंकन सरल निन् में बलनलए -

𝑎 4
3

4
=  ...... , (b)   3

1

9
= .......


